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Посилювальні якісні характеристики корисної фінансової 
інформації можуть допомогти визначити, який з двох способів 
слід використати для опису явища, якщо обидва вони вважа-
ються рівною мірою доречними та такими, що правдиво по-
дають це явище. 

Застосування посилювальних якісних характеристик корис-
ної фінансової інформації корисної фінансової інформації слід 
розглядати як «ітеративний процес, який не відбувається за 
наперед встановленим порядком. Іноді, можливо, необхідно 
зменшити одну посилювальну характеристику, щоб максимізу-
вати іншу якісну характеристику» [1, § 2.38]. 

Слід мати на увазі, що на практиці збалансованість або 
компроміс між якісними характеристиками корисної фінансової 
інформації досить часто є необхідним. Загалом, мета полягає в 
досягненні відповідної збалансованості всіх якісних характе-
ристик корисної фінансової інформації для забезпечення мети 
фінансових звітів. Відносна важливість якісних характеристик 
корисної фінансової інформації у різних випадках є справою 
професійних суджень. 
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УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ ПОЛОЖЕННЯМ 
ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
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справа та страхування, група ФКм-11 
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В умовах війни більшість економічних процесів, так само як і 
механізмів та інструментів їх регулювання, зазнають трансфор-
мацій [1]. Необхідність суттєвого корегування програм управ-
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ління фінансовим станом українських підприємств зумовлена 
наступними чинниками. Гостро стоїть потреба у формуванні 
механізму адаптивного та гнучкого менеджменту як відповіді на 
критичні зміни у зовнішньому середовищі, а саме форс-мажорні 
умови та надкритичні ризики. Безпека та захист співробітників, 
логістика та транспорт, відсутність клієнтів та замовлень наго-
лошуються представниками бізнесу як ТОП-3 найбільші викли-
ки. Серед інших – експортно-імпортні операції, релокація та 
пошкоджені активи та майно [2]. 

Про забезпечення стійкого розвитку в умовах воєнного стану 
не йдеться, актуальним є вирішення проблеми виживання: 
окреслення меж припустимого ризику зниження фінансової 
стійкості, дотримання вимог платіжної дисципліни та недопу-
щення касових розривів, дефіциту грошових коштів в якості 
платіжних засобів, збереження підприємницької діяльності на 
достатньому для забезпечення нормативного функціонування 
рівні. Як зазначають сучасні науковці: «Фактично війна створює 
форс-мажорні обставини, які передбачають не тільки скоро-
чення обсягів активної діяльності підприємства, але й можливу 
повну його зупинку і навіть безповоротну втрату майна чи 
ресурсів» [3].  

Внаслідок цього маємо трансформації зі зміни акцентів з 
контролю минулих подій на передбачення перспективи. Форму-
вання «подушок безпеки», розробка стратегічних антикризових 
програм, альтернативний підхід до розробки можливих сцена-
ріїв розвитку з фокусом на ризикозахищеності. Управління фі-
нансовим станом підприємства стає значною мірою ситуатив-
ним та потребує стандартів рішень по виходу із конкретних 
ситуацій, нормування критичних меж фінансових показників.  

В умовах інформаційної перенасиченості формується потре-
ба відстеження релевантної інформації про фінансовий стан 
підприємства в режимі реального часу. В свою чергу, «тракту-
вання результатів аналізу мають зазнати певних змін, оскільки 
стан підприємств зазнав кардинальних змін, коли 31 % підпри-
ємств отримали ушкодження, третина з яких є невиправними» [4].  

Фінансовим менеджерам необхідно сформувати принципово 
нові підходи до побудови політики ліквідності, фінансової стій-
кості, підтримки ділової активності та забезпечення прийнятної 
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результативності бізнесу. У цьому зв’язку пропонується система 
елементів, за якими можна, на наш погляд, виділити функціо-
нальні напрями управління фінансовим станом підприємства в 
умовах воєнного стану: майновий потенціал, фінансовий потен-
ціал, фінансова безпека. Суть цієї пропозиції полягає в тому, 
щоб за допомогою цілеспрямованих дій спрямовувати функціо-
нування і розвиток об’єкта фінансового управління відповідно 
до програми, заданої суб’єктом, що управляє, не допускаючи 
істотних відхилень від неї, або, навпаки, забезпечувати зміну 
об’єкту, його стану, положення, будь-яких ключових параметрів 
відповідно до управлінської програми. 

Удосконалення концептуальних засад і уточнення принципів 
з врахуванням вимог воєнного стану сприяють реалізації опе-
ративних (синхронізація грошових потоків, їх стабілізація та 
уникнення дефіцитності), координаційних (ув’язування потреби 
в ресурсах з наявним та реально можливим до залучення капі-
талом, оптимізація структури джерел фінансування) та конт-
рольних (мінімізація середньозваженої вартості капіталу, реалі-
зація операційного та фінансового левериджу, нормативна пла-
тоспроможність та фінансова стійкість, раціональність та ре-
зультативність витрачання грошових коштів) функцій управ-
ління фінансовим станом підприємства. 
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